

Свеча

Общественно-политическая газета
Свеченского района Кировской области

№ 154 (9184) * Вторник, 27 декабря 2011 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

Календарь ♦ 79 лет назад (1932 г.) ЦИК и СНК СССР издали постановление о введении паспортной системы и обязательной прописки.
♦ Какова сегодня погода - таким будет февраль.
Лес шумит - к оттепели.
♦ Долгота дня 7 часов 01 минута.
Луна прибывает.

Цифра 296-м в России стал «Макдоналдс» в г. Кирове.

• В стране Децентрализация власти в РФ

Президент РФ Дмитрий Медведев обсудил в понедельник с членами Госсовета вопрос о децентрализации власти. В ближайшие месяцы в Госдуму предполагается внести пакет законопроектов, которые детализируют процесс перераспределения полномочий и бюджетных ресурсов от федерального центра к регионам и муниципалитетам.

Медведев предварительно оценил в 1 триллион рублей дополнительные доходы, которые центр передаст на места под расширяющиеся полномочия. Помощник президента РФ Аркадий Дворкович позже сообщил, что на первом этапе - в 2013 году - регионы могут получить от 100 до 200 миллиардов рублей.

Выстраивание новой системы распределения полномочий между центром и регионами произойдет в течение трех-пяти лет, сообщил ранее Президент РФ на встрече с активом «Единой России». «Будем передавать частями», - сказал глава государства, отметив в то же время, что точный прогноз давать сложно ввиду начинающегося нового мирового кризиса.

(РИА «Новости»).

• В области Средняя зарплата учителей - 14161 рубль

На заседании совета по реализации приоритетного нацпроекта в сфере образования и модернизации системы образования в Кировской области глава областного департамента образования А.М. Чурин отметил, что общий объем средств, направленных на реализацию проекта в 2011 году, составляет более 227 млн. рублей, из них средства федерального бюджета - 215,7 млн. рублей. Финансовые средства в рамках проекта направлены на приобретение для школ учебного оборудования, компьютеров, транспорта, пополнение фондов библиотек, текущий ремонт, повышение квалификации, оплату интернет-трафика, мероприятия по энергосбережению.

В сентябре средняя зарплата учителей повысилась в сравнении с I кварталом 2011 г. на 38,5 проц. и составила 12793 рубля, или 95,2 проц. от размера среднемесячной зарплаты по экономике области в I квартале 2011 г. (13434,7 рубля). По информации общеобразовательных учреждений зарплата учителей за октябрь составила 13118 рублей, ноябрь - 14161 рубль. Таким образом, область выполняет взятые на себя обязательства в рамках Соглашения с Минобрнауки РФ, отметил А.М. Чурин.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

• В районе Рита Татаринова - на Кремлевской елке

25 декабря в Москве, в Государственном Кремлевском дворце, состоялась общероссийская новогодняя елка. На праздничное мероприятие было приглашено более 6 тыс. детей из всех регионов Российской Федерации. От Кировской области на главной елке страны побывали 56 школьников. В этом году в числе кировской делегации ездила и ученица 7-б класса Свеченской средней школы Рита Татаринова.

Рассказ Риты о елке и впечатлениях от нее читайте в газете «Свеча» - первых номерах 2012 года.

(Соб. инф.).

МЧС напоминает: в новогодние праздники возрастают количество пожаров по вине нетрезвых граждан. Берегите себя, будьте осторожны с огнем!

• Дела деревенские

ШМЕЛЕВСКИЕ БУРЕНКИ В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

В этом году в СПК «Шмелевский» группу коров принял молодая доярка Ольга Борисовна Курдюмова, хотя в животноводстве она далеко не новичок.

- В нашем хозяйстве Ольга Борисовна работает седьмой год, - рассказывает главный зоотехник СПК «Шмелевский» И.А. Огородова, - а приехала она к нам из бывшего колхоза «Восход», где также трудилась на ферме.

Ольга Борисовна быстро влилась в новый для нее коллектив. Молодая, энергичная и ответственная, она не боится никакой работы, трудится на том участке, где это необходимо в данный период: работала дояркой, бригадиром по животноводству, пастухом, а в этом году приняла группу коров, далеко не самую лучшую. Так уж получилось, что на этой группе за короткий срок сменилось несколько доярок, и буренок, мягко говоря, призапустили, а некоторые из них даже оказались яловыми.



Молодая доярка вместе с ветврачом сделала все возможное, чтобы вернуть их в продуктивное дойное стадо: по мере необходимости пролечили коров и осеменили, сейчас они все стельные, находятся в хорошем физиологическом состоянии, и

Ольга Борисовна целенаправленно готовит их к отелам.

В ее умелых руках эта группа в скором времени будет одной из лучших в колхозе и послужит еще не один год.

Эдуард Кулаков.
Фото Сергея Загребина.

• Губерния

Кировская область включена в семь федеральных целевых программ

Федеральным законом "О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 гг." утверждены перечни федеральных целевых программ, предусмотренных к финансированию из федерального бюджета. На сегодняшний день запланировано участие Кировской области в мероприятиях семи ФЦП с объемом финансирования 3,6 млрд. рублей.

Как сообщили в областном департаменте экономического развития, сюда входят ФЦП «Жилище», «Развитие транспортной системы России (2010-2015 гг.)», «Сохранение и восстановление плодородия почв земель

сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов как национального достояния России на 2006-2010 годы и на период до 2013 года», «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2006-2015 гг.», «Уничтожение запасов химического оружия в РФ», «Модернизация Единой системы организаций воздушного движения РФ (2009-2015 гг.)», «Пожарная безопасность в РФ на период до 2020 года».

Также Кировская область ежегодно участвует в Федеральной адресной инвестиционной программе (ФАИП). В программу включаются объекты капитального строительства государ-

ственной собственности субъектов РФ и (или) муниципальной собственности, на софинансирование которых будут предоставляться субсидии, предусмотренные нормативными правовыми актами Правительства РФ, решениями Президента РФ и федеральных органов исполнительной власти.

В рамках ФАИП на территории области осуществляются строительство и реконструкция объектов федерального значения, а также объектов, направленных на развитие социальной инфраструктуры региона.

(Пресс-центр правительства Кировской области).

• Власть

ЛУЧШАЯ ПОЛИТИКА - ГОВОРИТЬ НАРОДУ ПРАВДУ

Увидеть Дмитрия Медведева или Владимира Путина воочию никогда не было моей мечтой, однако, когда Кировский региональный исполком «Единой России» предложил в качестве аккредитованного журналиста поработать на втором этапе съезда всероссийской политической партии «Единая Россия», проходившем в конце ноября в московских «Лужниках», согласилась не раздумывая.

Открыл второй этап съезда «ЕР» (первый, как известно, прошёл ещё в сентябре) председатель Высшего совета партии «Единая Россия», председатель Госдумы Борис Грызлов, который сразу обозначил, что главной целью столь значимого мероприятия является выдвижение Владимира Путина кандидатом в Президенты страны.

После ярких и убедительных выступлений известного режиссёра С. Говорухина, председателя общероссийской общественной организации «Деловая Россия» Б.Ю. Титова, кандидата в депутаты Госдумы от Свердловской области В.В. Якушева и других, которые поддержали кандидатуру Владимира Путина на пост Президента, слово взял действующий Президент Д. Медведев.

«Владимир Владимирович – самый популярный и самый успешный представитель политики современной России, – отметил в своём выступлении Дмитрий Медведев. – По-



этому абсолютное большинство граждан доверяет Путину. Не ошибается только тот, кто ничего не делает. Мы живём не в изолированном мире и видим, что творится в соседних странах: последствия экономического кризиса (даже в Америке) ужасают. Мы развиваемся стабильно – начиная с 1989 года в стране зафиксирован самый низкий уровень безработицы, а вклады в банках возросли на 80 процентов».

За 2000-е годы в сфере бюджетных отношений утвердился бюджетный централизм, поэтому сегодня назрел вопрос децентрализации отношений. Регионам планируется передать больше финансовых ресурсов. Деньги, заработанные в субъектах федерации, должны оставаться на местах и направляться на выполнение социальных обязательств и благоустройство регионов.

За выдвижение Владимира Путина кандидатом от «Единой России» на пост Президента РФ в ходе тайного голосования делегаты съезда проголосовали единогласно.

В ходе своего выступления Владимир Владимирович отметил, что за последние годы в нашей стране создана основа для благоприятного развития, и задача на ближайшее время – построить на этом фундаменте сильную Россию.

Премьер-министр сказал, что лучшая государственная политика – говорить народу правду. Очень хочется, чтобы к этим словам действующего Председателя Правительства Российской Федерации, возможно, будущего Президента страны прислушались руководители местных муниципалитетов.

Ирина Константинова.
Свеча – Москва – Свеча.

• Официально

О НАЗНАЧЕНИИ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СВЕЧИНСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Решение районной думы Кировской области четвертого созыва № 12/99 от 26.12.2011 г.
г. Свеча

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Свеченский муниципальный район Кировской области, Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации Свеченского района, утвержденным решением Свеченской районной думы от 14.02.2011 № 64/461 (с изменениями от 20.05.2011 № 5/37, от 28.11.2011 № 10/85) и на основании решения комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Свеченского района Кировской области от 20.12.2011 № 5, Свеченская районная дума решила:

1. Назначить Гребенкина Дмитрия Николаевича главой администрации Свеченского района Кировской области, исполняющей полномочия администрации Свеченского городского поселения Свеченского района Кировской области, сроком на период полномочий Свеченской районной думы четвертого созыва.
2. Главе Свеченского района Бусыгину Н.Д. заключить с Гребенкиным Д.Н. контракт.
3. Опубликовать настоящее решение в газете «Свеча».
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Н.Д. Бусыгин,
глава Свеченского района.

• Законодательное собрание

СПИКЕР ПОДВЕЛ ИТОГИ...

22 декабря, накануне Нового года, прошла итоговая пресс-конференция председателя Законодательного собрания Кировской области А.М.Ивонина.

Спикер рассказал журналистам о том, как после прошедших в марте 2011-го года выборов в собрание, был сформирован депутатский корпус областного парламента. Его отличие от 4-го созыва ОЗС в том, что целых три заместителя председателя – представители оппозиции. Возглавляют оппозиционеры и несколько комитетов.

За неполный год работы новым составом Законодательного собрания принято уже больше ста законов!

Особенно стоит гордиться такими значимыми для населения региона законами, которые направлены на улучшение жизни детей, матерей, молодёжи, многодетных семей, учителей. А также законами, активизирующими демографическую политику в области.

Отдельно А.М.Ивонин остановился на принятии депутатами закона «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». Важно, что появилась возможность вновь вернуться к трёхлетнему планированию доходов и расходов области. Председатель ОЗС также рассказал о ситуации, сложившейся в ходе выборов в собрание и Госдуму. Высказал своё мнение относительно того, что происходит в стране и области после их окончания.

А.М.Ивонин также ответил на вопросы журналистов, касавшихся в основном развития сельских территорий. Председатель ОЗС заявил, что на поддержку сельхозтоваропроизводителей из бюджета с каждым годом выделяется всё больше средств. Действуют в районах и другие целевые программы – поддержки семей, молодёжи, специалистов, культуры, медицины, газификации...

ИАУ ОЗС.

• Служба безопасности

ВЕСЕЛО, ВЕСЕЛО ВСТРЕТИМ НОВЫЙ ГОД

Новогоднее настроение в магазине не купишь. Его можно только создать самому, а можно и потерять безвозвратно, если... не соблюдать Правила пожарной безопасности. Практически ежегодно в эти длинные праздники отмечается рост пожаров в 1,5 – 2 раза. При этом наши беспечные сограждане лишаются не просто хорошего настроения, а жилья, имущества и даже жизни.

Что нужно сделать для того, чтобы уберечь себя от подобных неприятностей? Об этом мы попросили рассказать инструктора по противопожарной безопасности ПЧ-53 С.В. Рогачева.

- Основными причинами пожаров в новогодние праздники являются неосторожное обращение с огнем, в том числе лиц, находящих-

ся в нетрезвом состоянии, применение неисправных электроприборов и несертифицированных пиротехнических изделий, нарушение элементарных Правил пожарной безопасности.

Уже на этой неделе начнутся массовые утренники, вечера отдыха и дискотеки. За их безопасное проведение в первую очередь отвечают руководители учреждений, поэтому перед началом этих мероприятий необходимо тщательно проверить все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие требованиям пожарной безопасности, а также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения и связи. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала праздника.

На время проведения новогодних мероприятий необходимо обеспечить де-

журство ответственных лиц из числа работников учреждения, а на школьных елках с детьми должны находиться дежурный преподаватель, классные руководители или воспитатели. Им необходимо знать меры пожарной безопасности и порядок эвакуации детей в случае возникновения пожара.

Установка и украшение новогодней елки доставляют немало радости не только детям, но и взрослым. Но при этом также должны соблюдаться Правила безопасности.

Елку нужно поставить на устойчивое основание с таким расчетом, чтобы не затруднялся выход из помещения. Ветки ели не должны касаться стен и потолка. Если вы используете гирлянды, проверьте их исправность. Они должны быть только бытового на-

значения и соответствовать ГОСТу. При покупке электрогирлянд, а также пиротехники всегда проверяйте наличие сертификата пожарной безопасности. При обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев проводов, мигание лампочек, искрение) немедленно обесточьте ее. Украшать елку, не забывайте, что нельзя применять целлулоидные игрушки, вату и марлю, а при проведении праздника – дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать в помещении фейерверки и другие световые эффекты, которые могут привести к пожару.

Думаю, что соблюдение этих простых правил поможет встретить Новый год с хорошим настроением и оставить об этом празднике самые светлые воспоминания.

Фото Сергея Загребина.



На минувшей неделе нарядная красавица елка была установлена на площадке Дома детского творчества.

У сороки на хвосте**НОВОСТНАЯ КОЛОНКА
МИХАИЛА ЗЯБЛИКОВА**

Ура-а-а! Зима! Ты просто обязан(а) насладиться ею! И никаких отговорок про «рано темнеет» и «мерзкую погоду на улице!» Конечно же, ты будешь много учиться (куда ж без этого!), а по вечерам делать уроки... Но это не повод умирать от скуки всё оставшееся время! Тем более, не за горами самый волшебный праздник...

Что под ёлочкой лежит?

С 25 декабря по 25 января в районной детской библиотеке пройдут традиционные «Зимние чтения».

Целый месяц девочки и мальчишки увлечённо сочиняют стишкы о зиме, рисуют замечательные зимние пейзажи, мастерят разные поделки (в основном новогодние игрушки) и вырезают из бумаги замысловатые снежинки.

Зачная викторина - второй этап «Зимних чтений» - предполагает, чтобы ребята ответили на вопросы и загадки, опубликованные в специальных буклете, которые подготовили библиотекари. Умникам и умницам придётся поломать головы, например, над таким вопросом: «В каком городе находится резиденция Деда Мороза?» или назвать «старинный, но не стареющий танец у ёлки».

Но больше всего постоянные читатели детской библиотеки любят традиционную игру «Угадай-ка!». Под новогоднюю ёлочку библиотекари ставят коробочку с подарком, а ребятам нужно отгадать, что в ней лежит. Для этого они пишут записочки, где сообщают свои имя и фамилию, а также указывают точное время, когда их записочка окажется уже в другой коробочке. 29 декабря подарок достанется тому, кто первым угадал.

Прилетят инопланетяне

В Благовещенской школе полным ходом идут репетиции новогоднего представления.

Зрителей ждёт встреча с двумя инопланетянами, один из которых прилетит с Доброй планеты, а другой – со Злой. Злой инопланетянин попытается испортить праздник, но Снегурочка (Лизе Жеребцовой) и Снеговику (Саше Кубышеву) удастся ему помешать. В итоге злой инопланетянин превратится в пущистую ёлочку, возле которой Дед Мороз раздаст ребятам подарки, а участникам конкурса костюмов и рисунков – заслуженные призы.

До новогодней ёлки осталось совсем немного времени, поэтому мальчишки и девчонки раскупают билеты новогодней лотереи и пишут друг другу «поздравлялки»...

Доброта восторжествует

Накануне Нового года шмелёвские школьники сдали 1600 килограммов макулатуры, заработав при этом 1600 рублей! Ещё тысячу рублей школе выделил индивидуальный предприниматель Валерий Максимович Вепрев. На вырученные деньги были куплены украшения для ёлки и призы для традиционной лотереи.

Новогодний праздник пройдёт для шмелёвских мальчишек и девчонок 30 декабря. По традиции представление выльется в противостояние злых и добрых сил. Кащей Бессмертный (Миша Пантелеев), Баба-яга (Ирина Колосницына) и Леший (Максим Каргапольцев) пытаются украсть Снегурочку (Таню Ероховец), чтобы взамен получить посох Деда Мороза (Алёши Муравицкого) и с его помощью исполнить все свои самые мерзкие желания. Доброта, как всегда, восторжествует.

Умники и умницы**ЕГОР ПИШЕТ ЯКУБОВИЧУ**

Здравствуйте, ребята!

С предыдущим заданием интеллектуального конкурса «Размышилай-ка!» справились: Аня Поспелова, Настя Марченко, Наташа Буркова, Эдик Кулаков, Дима Плетнёв, Никита Толстобров, Ксения Перминова, Егор Шапкин, Ксения Парфенова, Артём Сысолятин, Настя Фофанова, Миша Неганов, Дима Бурёхин, Даши Ердякова, Андрей Пересторонин и, конечно, наш победитель Егор Ердяков.

Именно эти умники и умницы знают, что кораблём пустыни называют не ламу или лошадь, а верблюда.



дякова и Женя Кукушкин.

Самые любимые предметы – ИЗО, физкультура, информатика и русский язык. Труднее ему даются математика и немецкий.

- Иногда домашнее задание совсем маленько, особенно когда его нужно выполнить только по одному предмету, - рассказывает Егор. – А иногда по шести предметам надо задание сделать! Тогда я за уроками до 12 ночи засиживаюсь. Правда, мне помогают мама и бабушка Галина Федотовна.

После школы Егор вместе с мамой делает из старых открыток красивые объёмные шары, которые украшают их дом к Новому году. Только у мамы шары получаются большие, а у Егора – маленькие.

А ёщё он пишет письма на телепередачу «Поле чудес» Леониду Якубовичу, который, как всегда, накануне главного праздника обещает исполнить любые желания.

Самое большое желание Егора, чтобы его дедушке Николаю Ивановичу Якубовичу прислали новый трактор, а то старый всё время приходится ремонтировать, после чего и у деда, и у Егора все руки чёрные.

Второе желание – для

себя и старшего брата Коли попросить ноутбук, чтобы закачать в него много разных игр.

Егор – очень трудолюбивый мальчик: уже давно научился колоть дрова, причём одной рукой(!), помогает родителям по хозяйству, кормит кошку Манюню и Фросю и котов Мурзика и Барсика.

- Барсик у нас уже совсем старый, поэтому не слышит, когда его зовут кушать, - говорит Егор. – Приходится поворачивать его к миске с едой, только тогда он к ней и бежит. А когда я спать ложусь, Манюня сразу ко мне запрыгивает. Я на одной подушке сплю, она – на другой. Даже когда мешает, будить её не хочется. Пусть спит.

Егор примет участие в школьном новогоднем представлении, на котором выступит в роли Волка и, конечно, получит подарок.

А в новогоднюю ночь, если погода позволит, он вместе с братом Колей и соседом Сашкой построит из снега огромную крепость и будет играть в снежки.

А сейчас следующее задание для тех, кто мечтает пополнить ряды наших умников и умниц:

Самая длинная клавиша на стандартной клавиатуре?
А. – Ctrl; Б. – Enter; В. – пробел.



**Спешите ответить по телефону 2-15-93!
За первый правильный ответ, как всегда,
приз!**

Егор учится в 4-м классе Октябрьской школы.

Его одноклассники – двоюродная сестра Даши Ер-

Самые-самые**На дороге не место курьезам!**

Привет всем классным мальчикам и девочкам!

Декабрь – первый месяц зимы и последний уходящего года, мы все живем в предвкушении новогодних чудес, а от главного волшебника Деда Мороза – исполнения желаний. Но в декабре еще и подводятся итоги различных конкурсов.

Так, 22 декабря в Свечинской средней школе (корпус 2) состоялась торжественная линейка, на которой старший лейтенант полиции, идпс ОГИБДД МО МВД «Котельничский» Л.А. Игошина вручила дипломы, свидетельства и ценные призы победителям и участникам областных конкурсов 2010 и 2011 гг. по безопасности дорожного движения.

Дипломом и ценным призом от управления госинспекции безопасности дорожного движения по Кировской области награжден коллектив учащихся МОУ СОШ п. Свеча под руководством О.Б. Созинова за III место в областном конкурсе «Методическая копилка» в номинации «Конкурс спортивно-познавательных игр по ПДД для детей».

Также Лариса Аркадьевна вручила свидетельства участникам регионального конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо – 2011» команде Свечинского района: Дени-



су Сандакову, Диме Додорову, Марине Сытичихиной и Даше Глушковой.

Воспитанники детского дома Гриша Матвеев (на снимке) и Настя Тимкина стали победителями областного этапа конкурса «Творчество юных за безопасность дорожного движения – 2010». Настинна работа признана лучшей в номинации «Рисунок-картина «Дорожные курьезы», а слогану Гриши не было равных во всей области. Вместе с ребятами радуется победе их руководитель – воспитатель Г.А. Шильникова.

Отдохни**Зимние советы
от Петьки Двоечникова**

Привет всем!

Если вы ещё не заметили, пришло время хорошего настроения, поэтому быстрее одевайтесь и – бегом на улицу!

- Принимайте солнечные ванны... играя с друзьями в волейбол! (Ну и что, что зима на дворе! Если стоять по колено в сугробе, получается ещё веселее!)

- К вашим услугам также войнушки со снежками, ледяные горки и крепости, лыжи, коньки, лепка снеговиков... Главное – на месте не сидеть!

- Творите! Слепите во дворе ультрасовременную скульптуру из снега или научитесь вязать самые тёплые в мире носки!

- Гуляйте! Составьте свою карту местности. Только никаких ориентиров типа «памятник Ленину»! Пусть на этой карте воплотятся все ваши мечты или оживут приятные воспоминания. Назовите улицы именами дорогих вам людей или названиями событий, которые с этими местами связаны. Например, улица «Мое первого свидания», улица «Нашей компашки», переулок «Самых вкусных в мире эклеров»... Проведи для друзей экскурсию!

Страницу подготовила
Ирина Константинова.
Фото Сергея Загребина.





ПРИЗЫ – ПОДПИСЧИКАМ

До Нового 2012 года остались считанные дни. Они, как правило, проходят в предпраздничных заботах, ожидании чудес и приятных сюрпризов. Некоторых наших читателей, подписавшихся на районку и участвовавших в лотерее, новогодние подарки уже ждут. По итогам традиционного розыгрыша призов их обладателями стали 60 человек. Ознакомьтесь со списком, возможно, найдете и свою фамилию.

Диванные подушки-думки – Павлова Л.А., п. Свеча, ул. Базовая, д. 1, кв. 1; Герасимов В.В., д. Глушки, д. 25;

Салфетка махровая – Предеина Г.П., с. Ивановское, ул. Строителей, д. 15;

Пластмассовая метла – Глушков А.А., п. Свеча, ул. Пушкина, д. 36;

Грабли – Огаркова Г.А., д. Самоулки, ул. Юбилейная, д. 5, кв. 1;

Ножовка по дереву – Глушкова Г.С., п. Свеча, ул. Свободы, д. 33, кв. 4;

Махровое полотенце – Русских Р.В., п. Свеча, ул. Коммунистическая, д.3, кв. 3; Поспелова Л.В., с. Старица;

Наволочки – Веселова С.А., п. Свеча, ул. Чапаева, д. 79, кв. 2; Доронина Л.П., с. Старица, ул. Лесная д. 5, кв. 1;

Кухонное полотенце – Горева А.Ф., д. Горюшки, д. 3 кв. 1;

Кухонный комплект – Ердякова А.М., п. Свеча, ул. Нефтебаза, д. 2, кв. 1;

Покрывало «Восточная сказка» – Киселева М.И., д. Маринины, ул. Северная, д. 8, кв. 1;

Зеркало – Колбина В.В., ул. Тотманина, д. 2, кв. 15; Глушкова И.Т., с. Ивановское, ул. Лесная, д. 3, кв. 2;

Календарь – Поникаровских А.Д., п. Свеча, ул. Гагарина, д. 5;

Фотоальбом – Долгих Е.Л., п. Свеча, ул. Комсомольская, д. 25, кв. 1; Яровикова Г.Н., ул. Поспелова, д. 50, кв. 2; Мусинова Т.А., с. Юма, пер. Солнечный, д. 7; Пантелеева Г.П., д. Еременки, ул. Молодежная, д. 1-б;

Салатник – Белкина А.Н., п. Свеча, ул. Калинина, д. 17; Щенникова Л.В., д. Самоулки, ул. Молодежная, д. 11, кв. 2;

Сухарница – Галашева Н.Н., с. Ивановское, ул. Строителей, д. 4.

Плетеная конфетница – Владимира Н.В., п. Свеча, ул. Калинина, д. 20

Фонарик – Татаринов А.М., п. Свеча, ул. Свободы, д. 28, кв. 4; Анохина Л.А., с. Октябрьское, ул.

• Разъясняем

Об изменении суммы пособия на погребение

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.10.2010 № 813 «О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащих возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного разме-

ра социального пособия на погребение» индексация предельного размера социального пособия на погребение осуществляется ежегодно, с 1 января, исходя из прогнозируемого уровня инфляции, установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период.

Федеральным законом от

30.11.2011 № 351-ФЗ «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» утвержден прогнозируемый уровень инфляции, не превышающий 6 процентов. Таким образом, размер пособия на погребение с 01.01.2012 года составит 4515 рублей 60 коп.

М. Шумихина,
гл. специалист-эксперт ОПФР
в Свеченском районе.

ПОГОДА

28 декабря

Пасмурно, снег, ветер северо-западный, 5 м/с, температура воздуха ночью +1°, днем -3°, давление 728 мм рт.ст.

29 декабря

Пасмурно, снег, ветер западный, 3 м/с, температура воздуха ночью -4°, днем -6°, давление 749 мм рт.ст.

По данным Gismeteo.

Магазин «Солнечно»
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ. Ждем вас по
адресу: ул. Кирова, 5 (здание
Росгосстраха).



**КСЕРОКОПИРОВАНИЕ:
РЕДАКЦИЯ
ГАЗЕТЫ «СВЕЧА»**



В день рождения тебя
обнимаем,
Всей семьей бесконечно
любя,

Потому что мы верим и знаем:

Нет на свете роднее тебя!

Желаем здоровья

на долгие годы,

И чтоб стороной обходили

невзгоды.

Чтоб радость и счастье

не знали разлуки,

А душу согрели дети и внуки.

Жена, дети, внуки.

С

дорогую, любимую **Валентину Николаевну Тотмянину** с юбилейным днем рождения!

Ты для нас бесценное

богатство,

Лучшая из лучших на земле.

Никому с тобою не сравниться

В простоте твоей и доброте.

Потому от души пожелаем,

Чтоб судьба всегда щедрой

была,

Чтоб она каждый день

принесила

Много счастья, здоровья, тепла.

Муж, дочь, зять, внук.

• Реклама, объявления - тел. 2-16-71

Кредитный потребительский кооператив «Котельничский»

ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ.

ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЖИЛЬЯ.

Тел.: (83342) 4-34-56, 8-912-704-74-34.

г. Котельнич, ул. Советская, 73, ул. Ленина, 3.

ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «ТОРГОВЫЙ ДОМ»

приглашает на вакантную должность ФАРМАЦЕВТА.

Рассмотрим кандидатуры желающих с медицинским образованием (возможно обучение).

Предлагаем:

- высокий и стабильный уровень заработной платы;
- условия работы соответствуют современным стандартам;
- карьерный рост;
- все виды социальных выплат.

Обращаться по адресу: г. Котельнич, ул. Советская, 88-а,

«ДОМ ТОРГОВЛИ», 2 этаж. Тел.: 4-11-76, 8-963-430-15-15.

Резюме по электронной почте: dom-torgovli2011@yandex.ru

ВНИМАНИЕ!

МЕХА ОТ «БАРСА» г. Слободской!

МЕХА ПО ГОСТУ!

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ!

ДЕЙСТВУЕТ РАССРОЧКА

БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ

ПРОЦЕНТОВ,

ПОТРЯСАЮЩИЕ СКИДКИ

от производителя!



НЕ ПРОПУСТИТЕ,

только 10 ЯНВАРЯ

в Центре

культуры и досуга

с 9 часов.

Администрация ООО «18 Марта» и бывшие коллеги по работе выражают глубокое соболезнование Любови Ивановне Лобановой и Марии Ивановне Комлевой по поводу смерти отца.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области;
КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

• Гл. редактор **Л.П. Загребина.**

Адрес редакции:
612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18.
swecha@yandex.ru

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.
© - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93, ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 19 августа 2009 г. ПИ № ТУ 43-141.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 26.12.2011 года.
Индекс для подписки 52003.
Тираж 2215. Заказ № 2873.

Отпечатано
в ООО «Котельничская типография»,
г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.